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2. 
1 = nach
2 = über
3 = für
4 = in
5 = für
6 = auf
7 = an
8 = auf
9 = auf
10 = zu
11 = Von
12 = an
13 = in
14 = Von
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image1.png
01, Michael it befreundet mit Mastin,
02 Peter it eiferstichtig auf Karl,

03. Anna ist wiitend auf Manela,

04. Maria &t enttduscht von Erika.

05. Ingrid Ist neidisch auf Kiara

06. Klaus ist nett zu Karin,

07 Petra 5t verfiebt In Thomas,

08. Stefan it urczufrieden mit Bemnd.
09. Uwe Ist bse auf Robert,

10.Anka st begeistert von Hans.




image2.png
(1) seines Fehlers (2) den Streit/ des Streites (3) das Rauchen _(4)
daslange Warten  des langen Wartens _(5) des Deutschen _ (6) seiner
Worte (1) ein Lob/ eines Lobes (8) meinen Schoupfen (9) der Un-
terschlagung  (10) meiner (11) der richtigen Wortwahl
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(1) (¢) seinen Eltern/ fiir seine Eltern (2) (b) fur ihn _(3) (c) mir /far
mich (4) (a) dem Studenten (5) (b) fiir den Dolmetscherberuf (5)
(@) ihrer Lehrerin (1) (a) dem Geschéiftsfihrer (8) (c) mir/fir
mich () (¢) mir/fir mich (10) (b) fir ihn (1) (b) fiir Erkiltun-
gen (12) (c) dem Professor /fir den Professor (13) (a) beiden Brii-
dern (14) (b) fir beide Seiten (15) () mir/ fiir mich (16) (c) mir/
fir mich (1) (b) fir diesen Fall (18) (a) seinen Aufgaben (19) (a)
seiner Mutter (20) (c) (jedem Philologen)/ fir jeden Philologen





image4.png
(1) Die Tochter ist der Mutter bei der Hausarbeit behilflich. (2) Das
Gepick ist dem Reisenden beim Aussteigen hinderlich. (3) Der En-
kel ist dem GroBvater im Gesicht hnlich. (4) Das Médchen ist allen
Mitschillern in Mathematik iberlegen. ~(5) Der Mantel ist dem Touri-
sten beim Wandern listig. _(6) Der Schachspieler ist seinem Kontra-
‘henten im Endspiel gewachsen.
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(1) Eristbla8 ... vor Zorn ... (2) Er ist drgerlich ... iber die Bemer-
kung ... (3) Er ist begierig ... auf die Antwort ... (4) Er ist eifer-
siichig... auf den Freund.. (5) Er ist bereit. .. zur Mitarbeit. .. (5)
Er ist befroundet ... mit der Auslinderin.... (]) Er ist bewandort ..
in seinem Fach ...





image6.png
(1) Er ist bei der ganzen Klasse beliebt. (2) Er ist mit ihren Leistun-
gen zufrieden. (3) Er iststreng mit den Kindern. ~(4) Ich bin iber die
Fehlerzahl entsetzt. (5) Mein Freund ist aus dem Erzgebirge gebiir-
tig. (6) Sie sind drgerlich tiber die Zugverspitung. (1) Er ist auf
einem Ohr taub. _(8) Ich bin mit dem ersten Band fertig. ~(9) Er ist in
der Kunst bewandert. (10) Ich bin iiber seine Meinungsinderung er-
freut. (11) Sie istin Schreibarbeiten erfahren.  (12) Sie sind zur Mit-
arbeit bereit. (1) Er ist an dem Unfall schuld, ~(14) Er ist fir eine &l
tere Dame passend. (15) Sie ist auf ihre Rente angewiesen. (16) Er
st zu groen Leistungen fahig. (17) Ich war starr vor Zorn. (18) Er
ist von der Leistungsfahigkeit seiner Schiiler iiberzeugt. (19) Er ist
frei von Schmerzen. (20) Er ist an das Klima nicht gewdhnt.




